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 Épül-szépül a mi kis falunk - Az új utak át-
adása mellett nem feledkezhetünk meg zöld te-
rületeinkről sem. Település fásítási program ke-
retében elnyertünk 20 darab gömbszivarfát, me-
lyek közül 10 darabot a temetőben,10 darabot 
a főtéren ültettünk el. Ha itt a tavasz, akkor in-
dul a virágosítási program is. Önkormányzati 
és közfoglalkoztatott dolgozóink nap mint nap 
azon fáradoznak, hogy a település még rende-
zettebb képet mutasson, az itt lakóknak pedig 
barátságos környezetet teremtsünk ezáltal. Fára-
dozásukat szívből köszönjük!

Május 16-án a Délvidéki Torontáltorda újratele-
pítésének 250. évfordulója alkalmából rendezett 
búcsúnapi ünnepségen vehettem részt Dobai Já-
nos polgármester úr meghívásának eleget téve. 
Fontosnak éreztem eleget tenni a kedves invi-
tálásnak, hisz kiszombori családok is betelepül-
tek oda 250 évvel ezelőtt. Nagyon barátságos fo-
gadtatásban részesültem, melyet ezúton is kö-
szönök.
Polgármesterként és emberként is vallom, hogy 
nagyon fontosak az elért eredmények, büszke-

séggel tölt el, hogy épül-szépül a településünk, 
hisz ezért is dolgozunk, de még ennél is sokkal 
fontosabbnak tartom, hogy megbecsüljük az itt 
élőket és dolgozókat.
Kiszombor Nagyközség Önkormányzata a tele-
pülés lakossága nevében hálás köszönetét feje-
zi ki a községünkben június elsején 1 éve prakti-
záló dr. Drenkovics Dániel háziorvosnak áldo-
zatos orvosi tevékenységéért. A továbbiakban is 
számítunk gyógyító munkájára, melyhez sok si-
kert és jó egészséget kívánunk!
Közeleg július 1-je a magyar egészségügy nap-
ja, a Semmelweis-nap. Ebből az alkalomból kö-
szöntöm a településünkön dolgozó háziorvoso-
kat, fogorvost, védőnőket, nővéreket, assziszten-
seket, minden egészségügyi dolgozót, akik nél-
kül az egészségügyi ellátás nem működne. Köz-
ségünk valamennyi lakója nevében köszönöm 
nekik elhivatott, lelkiismeretes munkájukat! 
A közelmúltban két kiszombori lakosunkat, 
Benyó Sándorné Marika nénit és Zombori De-
zső bácsit köszöntöttük 90. születésnapjuk al-
kalmából. Hosszú boldog, jó egészségben töltött 
éveket kívánunk Kiszombor Nagyközség Ön-
kormányzata nevében!
A közelmúltban köszönthettük pedagógusain-
kat is pedagógusnap alkalmából. Egy település 
életében elengedhetetlen, hogy a nevelési-ok-
tatási intézmények szakavatott kezekben legye-
nek. A gyermeknapot megelőző pénteken ellá-
togattunk a bölcsődébe, és megajándékoztuk a 
gyerekeket egy kis aprósággal, június 5-én az 
óvodai ballagáson pedig megtekinthettük az 
óvónők által összeállított szívmelengető balla-
gási műsort. Öröm látni, hogy a jövő generáci-

ója jó kezekben van. Szakmailag elhivatott kol-
légák nélkül ezek az intézmények megfelelően 
nem működhetnének.
Kiszombor Nagyközség Önkormányzata nevé-
ben tisztelettel köszönöm meg sokszor embert 
próbáló munkájukat.
Gratulálok a horgászegyesület vezetésének és a 
tó karbantartásában közreműködő minden ön-
kéntesnek. Példásan ápolják a tavunkat, nagyon 
jó oda kimenni, egy kicsit megpihenni. 
Feszült időszakon vagyunk túl mindannyian, 
fogjunk össze a falunk szebbé tételében is, és 
akár a tó partjára kiülve beszélgessünk, ne ellen-
séget lássunk egymásban!
Nagyon jó egészséget és békés hétköznapokat 
kívánok mindenkinek!

Szirbik Imre
polgármester

Kiszombori mindennapok 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

 Kiszombor Nagyközség Önkormányzata nevében további sikeres tanulmányokat 
és boldog életet kívánunk minden ballagó diáknak!
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Sajtóközlemény
 Magyarország Kormányának Versenyképes Járá-
sok Programja keretében „A Térségi alapinfrastruk-
túra fejlesztése Makó, Kiszombor és Óföldeák tele-
püléseken – 1. címen Makó, Kiszombor és Óföldeák 
települések önkormányzatai konzorciumot alkotva a 
2025. első félévében benyújtott fejlesztési igény nyo-
mán a  Közigazgatási és Területfejlesztési Miniszté-
rium 4034983803 projektazonosító számú támoga-
tói okirattal vissza nem térítendő támogatást ítélt 
meg Kiszombor Nagyközség Önkormányzata szá-
mára 19.876.220.-Ft összegben.

A projekt keretében Kiszombor településen belte-
rületi helyi közút építése valósult a Táncsics Mihály 
utca Arany János utca – Nagyatádi utca közötti sza-

kaszán 243,27 m hosszon. Az utca kiépített zúzottkő 
útalappal rendelkezett, melyre 3 m szélességű asz-
faltburkolat került megépítésre. 
A beruházás biztonságosabb és komfortosabb kör-
nyezetet teremt az érintett településen élők számá-
ra. A közlekedési infrastruktúra fejlesztés a helyiek 
mindennapi életét és közlekedési lehetőségeit javítja.
 
A projekt megvalósulásának kezdete: 2025. július 
31., befejező időpontja 2026.05.31.

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy 
a járások szempontjából jelentős, több település 
helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának 
minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támoga-

tásával ösztönözze a térségi és települési együttmű-
ködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások te-
lepülései között annak érdekében, hogy közös célja-
ikat minél hatékonyabban valósítsák meg.

Kiszombor, 2026. 05.28.

 Magyarország Kormányának Versenyképes Já-
rások Programja keretében „Versenyképes Járá-
sok Program Makó, Kiszombor és Magyarcsanád 
településeken 2026.” címen Makó, Kiszombor, 
Magyarcsanád települések önkormányzatai konzor-
ciumot alkotva a 2025. második félévében benyúj-
tott fejlesztési igény nyomán a  Közigazgatási és Te-
rületfejlesztési Minisztérium 2/5043 projektazono-
sító számú támogatói okirattal vissza nem téríten-
dő támogatást ítélt meg Kiszombor Nagyközség Ön-
kormányzata számára 23.703.998.-Ft összegben.

A projekt keretében Kiszombor településen belterü-
leti helyi közút építése valósult a Táncsics Mihály ut-
cában a Nagyatádi utca – Károlyi u. közötti szaka-

szán 243,18 m hosszon. Az utca kiépített zúzottkő 
útalappal rendelkezett, melyre 3 m szélességű asz-
faltburkolat került megépítésre. 
A beruházás biztonságosabb és komfortosabb kör-
nyezetet teremt az érintett településen élők számá-
ra. A közlekedési infrastruktúra fejlesztés a helyiek 
mindennapi életét és közlekedési lehetőségeit javítja.
 
A projekt megvalósulásának kezdete: 2026. január 
01., befejező időpontja 2027.03.01.

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy 
a járások szempontjából jelentős, több település 
helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának 
minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támoga-

tásával ösztönözze a térségi és települési együttmű-
ködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások te-
lepülései között annak érdekében, hogy közös célja-
ikat minél hatékonyabban valósítsák meg.

Kiszombor, 2026. 05.28.

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN MEGVALÓSULT FEJLESZTÉSRŐL

Változások a hulladék gyűjtésben
 A MOHU-val kötött megállapodás alapján ruha-
gyűjtő konténerek kerültek telepítésre a piac terü-
letén. A konténerek hétfő kivételével minden nap 
7-16 óra között használhatóak. Kérjük, kizárólag ru-
hákat, cipőket és lakástextíliákat helyezzenek el ben-
nük!

Szintén a MOHU-val kötött megállapodás alapján a 
Szegedi utca elején, a rendelők melletti parkolóban 
használt olaj gyűjtő konténert telepített a MOL Hul-
ladékgazdálkodási Zrt.

A konténerben csak a háztartásban keletkező hasz-
nált sütőolaj és sütőzsíradék helyezhető el zárt mű-
anyag palackban vagy üvegben!
 

Kérjük a konténerek rendeltetésszerű használatát, 
hogy a szolgáltatás megőrzése mellett a környezetük 
is változatlanul rendezett képet mutasson. 
A MOHU Zrt. döntése értelmében 2026. júli-
us 1-től kezdődően a hulladékudvarokban, így 
Kiszomboron is térítés ellenében, mennyiségi kor-

látozás nélkül lehet leadni az alábbi hulladékokat:
• HAK 17 09 04 építési-bontási hulladék (kevert 
építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 
01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól);
• HAK 17 01 07 építési-bontási hulladék (beton, 
tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, 
amely különbözik a 17 01 06-tól).
Az átvétel díja egységesen bruttó 36 Ft/kg. A be-
vezetésre kerülő átvételi díj kizárólag a hulladékhoz 
kapcsolódó költségeket – a gyűjtést, tárolást, szállí-
tást és kezelést – fedezi.
Az építési-bontási hulladék hulladékgyűjtő udva-
rokban történő leadása továbbra is kizárólag lakos-
sági ügyfelek (természetes személyek) számára biz-
tosított szolgáltatás, amely során személyi igazol-
vány és lakcímkártya bemutatása szükséges, megha-
talmazással történő leadásra nincs lehetőség.
A hulladék leadását követően a számla utólag kerül 
kiküldésre, amelyet az azon feltüntetett határidőig 
kell kiegyenlíteni.

Megújult a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében lévő kiszombori utcák 
burkolata

Elkészült a Táncsics utca aszfalt burkolata

 A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Igazgatósága hosszú évekig tartó 
egyeztetések eredményeként a Magyar Falu Prog-
ram keretében mintegy 250 millió Ft értékben fel-
újította az állami tulajdonú és Magyar Közút keze-
lésében lévő Makói utcát, Nagyszentmiklósi utcát 
teljes hosszában, illetve az Óbébai utcának a teme-
tőtől az Új utcáig tartó szakaszát. A mintegy 3 km 

hosszan leterített aszfaltréteg mellett martaszfalt fel-
használásával új padka is készült az érintett utcákon 
2026. május első napjaira.
A felújítási munkák az önkormányzat költségvetését 
nem terhelték, és reményeink szerint a megújult út-
hálózat sok éven szolgálja majd a biztonságos közle-
kedést minden kiszombori megelégedettségére.

 Kiszombor Nagyközség Önkormányzata az aláb-
bi sajtóközlemények közzétételével tájékoztatja a tele-
pülésen élőket, hogy a Versenyképes Járások Program 
két ütemében elkészült a Táncsics utca aszfalt burkola-
ta az Arany János utcától a Károlyi utcáig. A pályázat-
ban nem volt megoldható a Károlyi utca és a vasúti át-
járó közötti 50 méteres szakasz aszfaltozása, de az em-

lített útszakasz mindennapi használhatósága érdeké-
ben annak megvalósítását olyan feladatnak tekintette 
a Képviselő-testület, amelynek bruttó 3,7 millió forin-
tos költségét az önkormányzat saját pénzügyi forrásá-
ból biztosította. Így május végére az utca teljes hosszá-
ban kiépült az aszfalt burkolat és a projekt keretében a 
felújított szakaszon nemespadka is kialakításra került.
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BÖLCSŐDEI HÍREK
    Az elmúlt időszakban számos színes és válto-
zatos programot tartott bölcsődénk, amelyek egy-
aránt örömteli élményt nyújtottak a gyermekeknek 
és a családoknak.
Február 25-én, Nógrádiné Vígh Krisztina és Adri-
án Renáta tavaszt csalogató, papírszínház mesével 
készültek a gyerekeknek.
Áprilisban, a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolód-
va ismét megrendeztük a már hagyománnyá vált 
húsvétoló testvérnapot. Ez alkalomból a bölcsődés 
gyermekek testvéreit is meghívtuk egy közös cso-
kitojás-keresésre az udvarra. A gyermekek izgatot-
tan figyelték az ablakból, vajon sikerül-e megpil-
lantaniuk a húsvéti nyuszit, amint elrejti az ajándé-
kokat. A szülők és a testvérek lelkesen segítettek a 
nyuszifészkek felkutatásában. A vidám tojásvadá-
szatot követően kreatív sarkainkban húsvéti témá-
jú ragasztásra és színezésre is lehetőség nyílt.
Április 11-én, József Attila születésnapján, a ma-
gyar költészet napja alkalmából bölcsődénk ebben 
az évben is csatlakozott a Közművelődési Könyvtár 
által meghirdetett versmondó programhoz. Mind-
három csoport versekkel és mondókákkal készült, 

így közösen idéztük meg a költészet szépségét.
Május elején szeretettel és hálával köszöntöttük az 
édesanyákat és nagymamákat mindazért a gon-
doskodásért és szeretetért, amellyel nap mint nap 
körülveszik a gyermekeket. A csoportok meghitt 
hangulatú ünnepségein saját készítésű apró aján-
dékokkal kedveskedtek számukra.
Május végén ismét a gyermekek kerültek a közép-
pontba, hiszen gyermeknapi családi délutánt szer-
veztünk nekik.  Együtt ünnepeltük a gyerekeket a 
családokkal, Polgármester Úrral, Jegyző Úrral és a 
Képviselő-testület tagjaival. Köszöntötte a megje-
lenteket Szirbik Imre Polgármester Úr majd átadta 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának aján-
dékait: vizezős játékasztalokat kaptak a csopor-
tok, amelyek nagyon kellemes pancsolási lehetősé-
get ígérnek a meleg nyári napokra. Schererné Gá-
bor Zsuzsanna sok-sok labdával és buborékfújók-
kal érkezett a gyerekek nagy örömére.  Az udvaron 
több vidám állomás várta a családokat: volt csil-
lámtetoválás, arcfestés, lufihajtogatás, papírhajto-
gatás, „tetováláskészítés”, ugrálóvár. Megnyitottuk 
cukrászdánkat is, ahol Szekeres Krisztián alpolgár-

mester úr jóvoltálból fagyizhattak a gyerekek, ehet-
tek gyümölcsöt, amit Endrész Erzsébet, Balázs Ti-
bor és Csanádi Ferenc önkormányzati képviselők 
ajándékoztak a gyerekeknek. Konyhánkban finom 
sütemények és citromos limonádé készült.
 Külön köszönet Kozserán Krisztinának, aki terápi-
ás kutyájával színesítette a programot.
Június 9-én szülői értekezletet szerveztünk az óvo-
dába menő gyermekek szülei számára. Vendégül 
hívtuk a Kiszombori Karátson Emília Óvoda igaz-
gató asszonyát, hiszen nagyon sok kérdés fogal-
mazódik meg a szülőkben az óvodai élettel kap-
csolatban. Baranyiné Gulácsi Zsuzsika és Balázsné 
Benák Gabriella igazgatóhelyettes, egy nagyon szí-
nes és élménydús bemutatóval készült, amit ezúton 
is köszönünk.
Az előttünk álló nyári időszakra is sok, sok izgal-
mas és színes tevékenységgel készülünk gyermeke-
inknek.

Selley Annamária Liza  
kisgyermeknevelő, Katica csoport

ÓVODAI HÍREK

   Nevelési évünk második felében is számos 
programmal kedveskedtünk óvodásainknak. 
Márciusban A VÍZ VILÁGNAPJA alkalmából el-
sétáltunk a Vályogos-tóhoz, ahol a gyermekek-
kel közösen egy igen hasznos, interaktív délelőt-
töt tölthettünk el. Játékos keretek között ismer-
kedtünk meg a vízi élőlényekkel, a természettel, a 
fentarthatósággal. Orincsai Roland pedig bemu-
tatta a horgászat számos kellékét, és mesélt a tó 
élővilágáról. 
A „Kincsek Kúltúróvoda” nyertes pályázatának 
köszönhetően a makói József Attila M2úzeum-
ból érkezett hozzánk múzeumpedagógus, aki be-
vezette a gyerekeket a népi fazekasság rejtelmei-
be. Majd kipróbálhatták az agyagozást, melynek 
eredményeként kis edénykéket készítettek, me-
lyet száradás után haza is vihettek. 
Március 28-án „Oviba Kukkantó” programunk 
keretében a leendő kis új ovisok és szüleik bete-
kinthettek intézményünkbe, ahol nemcsak a ter-
mekkel, a játékokkal, hanem az óvónénikkel is 
megismerkedhettek.
Áprilisban már a húsvétra készülődtünk, ahol 
megőrizve a néphagyományt a kisfiúk meg is lo-

csolhatták a kislányokat. Természetesen nem ma-
radhatott el a nyuszifészek-készítés és a közös to-
jáskereső játék sem. 
Április 27-én nyitott családi délutánt tartottunk, 
melynek témája a FÖLD NAPJA volt. Olyan te-
vékenységeket terveztünk, amelyben a természet 
megóvása, annak szeretete és a fentarthatóság 
kapta a főszerepet. A terasz alatt a Katica csoport 
kis előadása után játékos vetélkedőre, sőt jóté-
konysági palántabörzére is sor került. Ez a prog-
ram remek lehetőséget teremtett arra, hogy az 
óvodai közösség, benne a partnerségi viszony a 
családok és az intézmény dolgozói között - tovább 
erősödjön. A gyermekek ilyenkor látják ugyanis a 
szüleiket óvodai környezetben viselkedni, így az 
ovi számukra még otthonosabbá, szerethetőbb 
hellyé válik. A szülők pedig kicsit betekinthetnek 
az óvodai „kulisszák mögé”, képet kapnak a peda-
gógusok összetett munkájáról és saját gyermekük 
közösségben lévő viselkedéséről.
Májusban a „MADARAK ÉS FÁK NAPJA” ke-
retében ezúttal solymászbemutatót tekinthettek 
meg óvodásaink az intézményünk hátsó udva-
rán. Az érdekes bemutató során megismerked-

tünk a különféle madarakkal, repülési, és táp-
lálkozási szokásukkal. E programunk szintén a 
„Kincses Kúltúróvoda” pályázat jóvoltából való-
sulhatott meg.
A hónap elején került megrendezésre a Makói 
Magán Zeneiskola közös szervezésében a balett, 
illetve a nagycsoportosok néptáncbemutatója. A 
kedves és vidám előadást a szülők is megtekint-
hették. Ezek a művészeti nevelési lehetőségek 
nemcsak közösséget építenek, hanem a tánckul-
túra kialakítását, a zenéhez való viszonyt is for-
málják. 
Ebben a hónapban tartjuk az anyák napi köszön-
téseket is. Ilyenkor jönnek el hozzánk az édes-
anyák és a nagymamák, akik hagyományosan a 
tornaszobában tekintik meg a meghitt, kedves, 
dallal, tánccal és versekkel átszőtt ünnepi kö-
szöntőket. 
Május végén a jógyakorlatunk köré szerveződ-
nek az óvodai tevékenységeink. Ekkor tartjuk 
ugyanis a „Rendvédelmi projektünket”, melynek 
keretében az iskolába készülő nagyok kerékpár-
túrán vettek részt, továbbá új innováció, hogy a 
makói Veteránjármű Múzeumba is ellátogattak.  

Emlékekkel teli vidám napok az ovinkban…

Információk közzétételi 
lehetősége

 Képviselői kezdeményezésre ezúton tesz fel-
hívást Kiszombor Nagyközség Önkormányza-
ta facebook profilján történő megjelentetésre. Ha 
civil szervezetként működnek, vagy baráti társa-
ságként, és szeretnének megjelenni önkormány-
zatunk facebook profilján közérdekű informá-
ciókkal, küldjék el nekünk a kiszomborface@
gmail.com címre, és az információt megjelentet-
jük. Ez nem reklámajánlat vállalkozásoknak, ha-
nem civil szervezetek, esetleg baráti társaságok 
információit várjuk közzétételi céllal.

Tisztelettel: 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÁS A PAPÍR ALAPÚ SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYOK 
ÉRVÉNYESSÉGVESZTÉSÉRŐL
 Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
polgárok személyi adatainak és lakcímének nyil-
vántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 52/J. 
§ (1) bekezdése értelmében 2026. augusztus 3. 
napján érvényét veszti a 2000. január 1. napja 
előtt kiállított személyazonosító igazolvány.

A jogszabályi rendelkezés alapján augusztus 3. 
napján mind a puha-, mind a keményfedeles 
kiskönyv formátumú, „Határidő nélkül érvé-
nyes” megjelölésű személyi igazolványok is ér-
vényüket vesztik.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy hívják fel idős 
hozzátartozóik, ismerőseik figyelmét az okmá-

nyok megújítására. Amennyiben módjukban áll, 
nyújtsanak nekik segítséget az ügyintézésben, el-
kerülve ezzel, hogy bárki érvényes igazolvány 
nélkül maradjon.

A jogszabályi rendelkezés miatt érintett személyi 
igazolványok a Kormányablakokban (Okmány-
irodákban) ingyenesen cserélhetőek plasztikkár-
tya formátumú igazolványra.

Fenti változások kizárólag a 2000. január 1. napja 
előtt kiállított személyazonosító igazolványokra 
vonatkoznak, az ezt követően kiállított, még ér-
vényes igazolványok érvényesek maradnak a to-
vábbiakban is.
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A projekt zárásaként pedig nemcsak a határőrség, 
a polgári védelem, a rendőrség tagjaival, eszköze-
ivel ismerkedtek meg a gyerekek, hanem játékos 
formában az elsősegélynyújtással is. A napot a 
tűzoltóság daruskocsijából történő „cukorkaeső” 
zárta, a gyerekek legnagyobb örömére. 
Szoros partneri kapcsolatot tartunk fent közsé-
günk könyvtári dolgozóival is, akikhez szeretünk 
ellátogatni, ők pedig mindig örömmel fogadják 
az ovis csoportokat mesékkel, vetítéssel, sőt in-
teraktív játékokkal. Ebben a hónapban sem volt 
ez másként, és a „Szörnyen jó mese” igazi felüdü-
lést, újdonságot hozott számunkra Reni és Krisz-
tike nénik jóvoltából. Ezúton köszönjük egész 
éves munkájukat és azt, hogy az óvodás csopor-
tokat mindig a lehető legnagyobb kedvességgel, 
mosollyal, és türelemmel fogadják. 
A hónapot a gyermeknap zárta, melyhez az anya-
gi támogatást a „Mosolygó Gyermekarcok Ala-
pítványunk” adta. Minden csoport kis vonattal 
körbe utazhatta Kiszombor utcáit, majd az udva-
ron kipróbálhatták a régi népi fajátékok mellett, 
az óriás legoépítést is. Köszönjük alapítványunk 
támogatását, mert így ez a nap igazán vidámra si-
keredett, valódi élménnyel válhattunk gazdagab-
bá.
Június első hete már a ballagókról szólt. Ebben 
az évben kicsit módosítottunk az egyik hagyo-
mányunkon. Megszokott volt, hogy a nagyok a 
Rónay-kúriában fogyasztják el együtt az utolsó 
közös ebédjüket. Ez helyett most Anita és Adri-
enn óvónénik kezdeményezésére „pizsi-party”-n 
vehettek részt a ballagó nagyok az oviban. Az es-
tébe nyúló programon volt pizsama bemutató, az 
alapítványunk szponzori támogatásával pizza va-
csora, vetítés és zseblámpás játékkeresés a cso-
portszobákban. A legbátrabb gyerekek az ovi-
ban is aludhattak. Június 05-én az iskolába készü-
lő ballagók a szülőket is meginvitálva, elbúcsúz-
tak a kiszombori óvodától. Megható versekkel, 
énekkel, tánccal kedveskedtek a jelenlévő vendé-
geknek. 
Nevelési évünk azonban nem érhet véget kirán-
dulások nélkül. Ilyenkor a csoportok izgalmas 
kirándulásokra indulnak. Voltak, akik kisvonat-
tal Makóra látogattak, vagy busszal Szegedre a 
Vadasparkba, de olyan csoport is akadt, akik szü-
lői segítséggel Apátfalvára mentek tanya-túrára. 
Ezek a kirándulások mindig nagy örömet jelen-
tenek a gyermekeknek, hiszen amikor elhagyhat-
ják az óvoda falait, akkor egy kicsit kitekinthet-
nek a „nagyvilágra”. Nemcsak tapasztalatot sze-
reznek, hanem jobban megismerik egymást, így 
valódi óvodai közösséggé formálódnak. 
Június 15-től megkezdődik óvodánkban a „nyá-
ri élet”. A gyerekek és a felnőttek is hosszabb-rö-

videbb szabadságra mennek. Az oviban két cso-
portban összevonva telnek a nyári napok. 
Mindenkinek vidám, kalandokban gazdag nya-
rat kívánunk! 

Balázs Tímea 
óvodapedagógus

„Kicsik voltunk, nagyok leszünk,
Hívogat az iskola,

De téged, szép óvodánk,
Nem felejtünk el soha.” (Csanádi Imre)

Az óvodától búcsúzó gyermekeink:
Szeretettel és sok szép emlékkel búcsúztunk el 
nagycsoportos gyermekeinktől. Az óvodában
töltött évek alatt együtt nevettünk, játszottunk, 
tanultunk és végig nézhettük, ahogy a kíváncsi
kisgyermekekből magabiztos, iskolába kész na-
gyok lettek. Büszkék vagyunk rájuk, és
szeretettel kívánunk számukra sok sikert, öröm-
teli élményeket és boldog iskolás éveket. Az
óvodánk kapuja mindig nyitva áll előttük, a szí-
vünkben pedig örökké megőrzünk egy darabot
belőlük.

Lássuk, idén kik ők:
 
Napraforgó csoportból
1.	Ács Vencel
2.	Kormos Odett Erzsébet
3.	Kovács Abigél
4.	Kovács Noel István
5.	Márta Mia Dorka
6.	Rigó Emili

Napsugár csoportból
1.	Furulyás Hanna Leila
2.	Kardos Máté Levéd
3.	Kovács Mira
4.	Lőrincz Szofi Titanilla
5.	Mező Lili Fanni
6.	Molnár Noel
7.	Rajtik Ákos

Bajnok csoportból
1.	Demkó Dávid
2.	Lukács Léna Viola
3.	Mraznicza Roland
4.	Oltványi Zsombor Szabolcs
5.	Terhes Lilien
6.	Torma Dorka Laura
7.	Tóth Nóra
8.	Varga Odett

Katica csoportból
1.	Halász János Mátyás
2.	Héjjas Amira
3.	Kugyela Nimród
4.	Nagy Dávid
5.	Varga Benett Noel

Mesevár csoportból
1.	Czene Noel Ádám
2.	Fancsali Natasa Lilla
3.	Gyömbér Elza
4.	Hegedűs Bence Roland
5.	Mraznicza Kamilla
7.	Szabó Auróra Kornélia
8.	Szabó Dorián Dániel
9.	Vas Dominik János
10.	 Vas Viktória Blanka

 
Hatodik csoporttal bővül a Kiszombori 
Karátson Emília Óvoda
Örömteli hírről szeretnénk tájékoztatni 
Kiszombor lakosságát: a 2026/2027-es nevelé-
si évtől intézményünkben megnyílik a 6. óvodai 
csoport.
A döntés lehetőséget teremt arra, hogy gyerme-
keink kisebb létszámú csoportokban, még több 
odafigyelés és személyes törődés mellett tölthes-
sék mindennapjaikat. A kedvezőbb csoportlét-
számok hozzájárulnak a nyugodtabb nevelési 
környezethez, a gyermekek egyéni szükségletei-
nek jobb figyelembevételéhez és a magas színvo-
nalú pedagógiai munka további erősítéséhez.
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának, 
Polgármester Úrnak és a Képviselő-testület tag-
jainak, hogy támogatták kezdeményezésünket, és 
felismerték annak jelentőségét a település gyer-
mekei és családjai számára.
Köszönettel tartozunk továbbá minden család-
nak, szülőnek és támogatónknak is, akik az elmúlt 
években bizalmukkal, segítségükkel és együttmű-
ködésükkel hozzájárultak intézményünk fejlődé-
séhez. Az óvoda sikerei mindig közös sikerek: a 
gyermekeké, a családoké, a nevelőtestületé és az 
egész települési közösségé.
A 143 éves Karátson Emília Óvoda továbbra is 
azon dolgozik, hogy szeretetteljes, biztonságos és 
gyermekközpontú környezetet biztosítson min-
den kisgyermek számára.
Bízunk benne, hogy az új csoport megnyitásával 
még több mosolyt, élményt és sikeres óvodás évet 
ajándékozhatunk gyermekeinknek.

Baranyiné Gulácsi Zsuzsanna
igazgató
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ISKOLAI HÍREK

 A művészeti iskola képzőművész tanszak 1-8. 
osztályos tanulóinak alkotásaiból nyílt képző-
művészeti kiállítás a közelmúltban Makón két 
helyszínen: a SZIGNUMBAN a „Szín-Fónia” 

pályázati kiírásra készült ötletes, kreatív alkotá-
sokat, a Hagymaházban pedig az első félévben 
számtalan témakörben, változatos technikákkal 
készült, kiállított munkákat csodálhatták meg 

a szülők, vendégek, érdeklődők, diáktársak. Ez 
utóbbi közös kiállítás volt a Magán Zeneiskola 
hat telephelyén működő képzőművész tanszak-
ok tanulóival. A kiszombori diákok felkészítő ta-

KISZOMBORI DIÁKOK KIÁLLÍTÁSAI

Búcsúzunk
„Nem hal meg az, aki a szívekben él, nem vész el, 
ki emlékünkben él.”

Mély fájdalommal értesültünk arról, hogy 
elhunyt Molnár Istvánné, szeretett Ilike 
néni, településünk és óvodánk meghatározó 
személyisége.

1963 és 1998. között intézményünk 
vezetőjeként dolgozott, munkáját mindig nagy odaadással, szakmai 
elhivatottsággal és emberséggel végezte. Generációk gyermekei, 
szülői és munkatársai őrzik emlékét szeretettel és tisztelettel.  Ilike 
nem csupán vezető volt, hanem olyan ember, aki figyelt másokra, 
segített, támogatott, és akinek ajtaja, szíve mindig nyitva állt. 
Kedvessége, bölcsessége, nyugodt jelenléte és embersége maradandó 
nyomot hagyott mindazokban, akik ismerték. 

Távozásával egy olyan embertől búcsúzunk, aki életével és 
munkásságával gazdagította közösségünket. Emlékét hálával és 
szeretettel őrizzük.
Őszinte részvétünket fejezzük ki a gyászoló családnak.

 Mi az iskolában, már zárjuk az évet. Ké-
szülnek a bizonyítványok, az év végi elisme-
rések. A pedagógusok és a diákok az utolsó 
nagy hajrá végén vannak, mindenki a nyári 
szünetet várja.
Visszatekintünk, hogy mi történt velünk a 
tanév során, mennyi programunk volt, hány 

váratlan helyzetet kellett megoldanunk. 
Itt is szeretném megköszönni minden mun-
katársamnak, tanítványunknak az éves mun-
káját! Külön köszönöm a szülők támogatását 
a háttérből és a partnereink támogatását. 
A záró pillanatoknál látjuk igazán, mennyi-
re színes és szerteágazó az iskolai élet. Ebbe 

próbáltunk betekintést nyújtani Önöknek is 
az újság hasábjain, amihez most is kívánok jó 
szórakozást!

Vajda Ágnes 
igazgató

Kedves Olvasók!
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 A Művészeti Iskola két képzőművész csoport 
tagjainak a tanév során készült alkotásaiból má-
jus 21-én nyílt a művelődési ház auláját betöl-
tő nagyszabású kiállítása. Az eseményt szakta-
náruk, Rónainé Török Csilla nyitotta meg, aki 
beszámolt az alsós és felsős képzőművész cso-
portok évközi munkájáról, két makói kiállításá-
ról, versenyeredményeikről. A megnyitót a Mű-
vészeti Iskola zene tanszakos növendékeinek 
produkciói színesítették: Rónai Ottó 1. o.- ének, 
Patály Linett 8. o.- ének, Búza Olivér 9. o.- gitár. 

Majd az intézmény Igazgatója, dr. Csikota József 
átadta a „Szívem csücske / Tükröm, tükröm” or-
szágos minősítő -és rajzpályázat élvonalbeli al-
kotóinak a minősítő okleveleit. A kiszombori ta-
nulóink kezei alól kikerült munkák országosan 
több mint 2000 pályamunka között mérettettek 
meg, és örvendetes, hogy 23-an kiemelkedő mi-
nősítésben részesültek. 
A kiállító diákok, szüleik és érdeklődők öröm-
mel szemlélték a különböző technikákkal ké-
szült remekműveket, melyeket a további három 

hét alatt az iskolai osztályok, az óvodás csopor-
tok is megtekintettek. A díjazottaknak gratulá-
lunk, minden tanulónknak további eredményes 
munkát kívánunk!

 Magán Zeneiskola Kiszombori Tanintézmény

Rónainé Török Csilla 
telephelyvezető, szaktanár

Kiszombori diákjaink élvonalbeli országos minősítő eredményei és 
képzőművészeti kiállítása

„Szívem csücske”- „Tükröm- tükröm” országos minősítő- és rajzverseny eredményei :

Kiemelt arany Arany Ezüst Bronz

Balázs Viola 5. o. Kúsz Anabella 5. o. Csanádi Olivér György Kis Imre 5. o.

Prónai Zsófia 7.o. Pásztor Zoé 7. o. Kovács Ferenc Ákos 5. o. Kúsz Liliána 3. o.

Tóth Milán 2. o. Rónai Ottó 1. o. Kozma Izabella 6. o. Pintér Izabella 3. o.

Szenti Boglárka 6. o. Marsovszki Zsófia 8. o. Szűcs Hanna 5. o.

Rácz Anna Zita 7. o.

Trutz Zsolt Benjamin 5. o.

Ábrahám Nadin Ajsa 1. o.

Ábrahám-Mirtill Odett 3.o.

Szemerédi-Fodor Emili 3.o.

Dongó Fanni 1.  o.

Márkus Viktória 1. o.

Szabó Fruzsina1. o.

nára Rónainé Török Csilla. Egymás munkáinak 
megtekintése, tapasztalatgyűjtés- és csere tette 
még gazdagabbá a színes eseményeket.  A pozi-
tív visszajelzések, dicséretek örömmel töltötték 
el a kis alkotókat. 

KISZOMBORI "BÜSZKESÉGEINK" ORSZÁ-
GOS és VÁRMEGYEI MŰVÉSZETI VERSE-
NYEK ÉLVONALÁBAN

           Farkas Éva Erzsébet polgármester asszony-
tól a "MAKÓ VÁROS BÜSZKESÉGEI" kitünte-
tést vehették át azok a kiszombori diákok és fel-
készítő tanáruk az Erdei János Városi Sportcsar-
nokban, akik a 2025-ös évben kiemelkedő ered-
ményeket értek el, élmezőnyben végeztek or-
szágos -és vármegyei művészeti versenyeken. A 
Kiszombori Dózsa György Általános Iskola fa-

lain belül több mint 30 éve működik a makói 
székhelyű Magán Zeneiskola, ahol több művé-
szeti ágban kapnak képzést a fiatalok. Így a tér-
ségben lakó tanulók és pedagógusok is részesei 
lehetnek e rangos elismerésnek.  Sikereik alap-
ján kitüntetésben részesültek:  

Rónainé Török Csilla - felkészítő pedagógus és 
növendékei:  
Vármegyei népdaléneklési versenyeken arany-és 
ezüst minősítésekért: Pintér Izabella, Mraznicza 
Kinga, Szabó Csenge.
Országos képzőművészeti minősítő versenyen 
„kiemelt arany” és „arany” minősítésekért: Ba-
lázs Viola Julianna, Kocsis Anna, Kovács Ferenc 
Ákos, Kovács Leonóra, Patály Kevin Robertó, 
Pintér Izabella, Prónai Zsófia, Szabó Csenge, 
Szűcs Hanna, Trutz Zsolt Benjámin. A tanulók 

csodálatos alkotásai országosan terjesztett szí-
nes albumban is megjelentek. 

A szép eredményekhez, a művészeti sikerek-
hez szeretettel gratulálunk, további eredményes 
munkát kívánunk!

Magán Zeneiskola Makó, Kiszombori  
Tanintézmény

 A 2025/2026 – os tanév során sok labdarú-
gó eseményen vettünk részt az iskolai csapa-
tokkal, több korosztályban is. Az élmények át-
élése mellett eredményesen is szerepeltünk, hi-
szen a három korcsoportból kettő, körzeti baj-

nokként, a megyei döntőben is képviseltet-
te magát, egy korcsoportunk pedig a 3. helye-
zést érte el a körzeti versenyen, ahol őszi és ta-
vaszi rendszerben játszva, kettő fordulón ke-
resztül a Makó Aréna bizonyult kiváló rendező-

nek és vendéglátónak. A gyerekek éremjutalma-
zásban részesültek a Diákolimpia végén, amit a 
Hagymatikum fürdőben Kovács Gábor, testne-
velő és diáksportfelelős adott át gyermekeknek  
fürdőbelépővel együtt. 

Diákolimpia és Diákönkormányzat hírek
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 Diákönkormányzat patronálóként kiemelt 
feladatom volt az osztályokban felelős diákön-
kormányzat képviselők időszakos összehívása, 
ahol sok esetben fontos dolgokról kellett dönte-
nünk. Ezek közül kiemelt feladat volt a papír-
gyűjtés megszervezés, és az ebből befolyt előző, 
valamint az idei tanév során befolyt összeg be-
fektetése. Ehhez megfelelő promóció is készült, 
hiszen a gyerekek kreatív molinót készítettek, 

ami az iskola falain belül, a faliújságon is hir-
dette az esemény fontosságát. A sok és kreatív 
ötletelés során végül közösen, de legfőképpen a 
gyerekek ötleteire hagyatkozva, arra a döntés-
re jutottunk, hogy a szorgalmasan összegyűjtött 
anyagi forrást (65 200 ft), csocsóasztal vásárlá-
sára szánjuk, hiszen így a gyerekek szabadide-
jükben tudnak egy kicsit kikapcsolódni és ját-
szani egy jót. 

Ennek vásárlása folyamatban van. Szeretném 
mindenkinek megköszönni a segítségét, aki a 
papírgyűjtésben aktívan részt vett, ezáltal segít-
ve, hogy a gyerekeknek még több lehetőségük 
legyen szabadidejük hasznos eltöltésére. 

Tisztelettel:
Retek Flórián, testnevelő tanár 

A képek az éremátadón, valamint Csanádpalotán, a Dér-kupa megnyerésén készültek.

 Idén, május 29-én, délelőtt tartottuk meg azt 
a színes programokkal tarkított eseményt, ahol 
együtt szórakozhatott diák, szülő és pedagógus 
is. Nem véletlenül tűztük ki ezt a dátumot, hi-
szen arra a hétvégére esett a gyermeknap is, így 
ahhoz kapcsolódóan a szülőkkel együtt ennek 
kicsit előfutáraként többek között ezzel a közös 
élménnyel is ünnepeltük a gyerekeket.
Nagy jelentőséget fordítunk arra, hogy a csalá-
dokat közelebb hozhassuk az iskolához, hogy a 
gyermekek abban a környezetben is együtt le-
hessenek szüleikkel, ahol a minden napjaik nagy 
részét töltik. Erre lehetőséget adunk nyílt napja-
inkon is, de fontosnak látjuk, hogy egy vidám, 
laza program keretén belül is együtt lehessünk a 
gyerekekkel és szüleikkel. 
 A nap mottójának az „Ép testben ép lélek” jól is-
mert mondást adtuk, hiszen ezt a pár órát moz-
gásos feladatokkal töltöttük meg, de a jó hangu-
lat, családtagjainkkal eltöltött idő, a hasznos út-
mutatók mind együtt járulnak hozzá az egészsé-
ges fizikum és személyiség kialakulásához.
A változatos programokban nagy segítséget 
nyújtottak vendégeink, akik évről évre eljönnek 
hozzánk, hogy áldozatos munkájukkal hozzájá-
ruljanak ennek a napnak a sikeréhez. Nagyszerű 
akadálypályákat terveztek a tűzoltók, bemutatót 
tartottak a polgárőrök, a hip-hop táncos növen-

dékek pedig fellépéseikkel színesítették az ese-
ményt. Természetesen a hitoktatóink sem ma-
radtak ki a délelőtti programból, ők is olyan fel-
adatokkal készültek, ahol a gyermekek szüleik-
kel együtt vehettek részt a megoldások megta-
lálásában.
Az ügyességi élményprogramok között szerepelt 
többek között kötélhúzás, maci pingpong, füst-
sátor, prevencióként a tanítványaink a polgár-
őrök által részegszemüveget is kipróbálhattak. 
De lehetőség volt még a tűzoltók által kialakí-
tott kötélpályán végigmenni, illetve mocsárjárás 
után eredeti  tűzoltó-egyenruhában „sérültet” is 
szállíthattak a gyerekek. A puttonyfecskendővel 
pedig még jobban beleélhették magukat a diá-
kok a tűzoltók munkájába is. Ülhettek a nebu-
lók motorokon, polgárőri autóban, de a legna-
gyobb meglepetést a program végén az szerezte, 
amikor a cukorkaeső hullott az égből, hiszen a 
gyermekeknek egy létrás tűzoltóautóról cseme-
gét dobált igazgatónőnk. 
Nagyszerű délelőtt volt, aminek az időjárás is 
kedvezett. Szeretnénk még egyszer ezúton is há-
lás köszönetet mondani minden résztvevőnek 
és vendégnek, akik színessé, élménydússá tették 
ezt a csodás napot!

Kiss Virág
reál, munkaközösség-vezető

„Ép testben ép lélek”
Családi nap az iskolában

2. korcsoport eredményei, körzeti bajnok és me-
gyei döntő 5. helyezett! A csapat tagjai: Baksa – 
Papp Sebestyén, Békési Bianka, Demkó Anna, 
Varga Tibor, Hódi Zoltán Noel, Kovács Péter, 
Katona Tamás.
3. korcsoport eredményei, körzeti 3. helyezett! A 
csapat tagjai: Tasi János, Fancsali Áron, Demkó 
Dániel, Varga Tibor, Horváth Rómeó, Kovács 
Ferenc, Csonka Attila.
4. korcsoport eredményei, körzeti bajnok és me-
gyei döntő 6. helyezett! A csapat tagjai: Farkas 
– Csamangó Zalán, Erdélyi Balázs, Demkó Dá-

niel, Kökény Kálmán, Szabó Bendegúz, Galamb 
László, Antali Kolos, Mezei János.
A Diákolimpia versenyein túl, iskolák által ren-
dezett labdarúgó tornákon is részt vettünk, 
amelyek közül sikerült első helyezést elérnünk 
Csanádpalotán, ezáltal megnyertük a Dér-kupát 
a 4. korcsoporttal. 
Tavasszal 3 forduló rendezésével, bajnoki rend-
szerű eseményen is részt vettünk a 3. és 4. kor-
csoportban, ahol rajtunk kívül a JAG, Földeák 
vettek részt. Hazai rendezés is szerepelt a prog-
ramban, kiváló hangulat mellett, ahol mind a 

kettő korcsoporttal sikerült megszereznünk az 
első helyett!
Összességében az egész tanévet visszanézve, na-
gyon szép eredményeket értek el a gyerekek, 
amihez természetesen csak gratulálni tudok. 
Szeretném megköszönni az egész tantestület, 
valamint Vajda Ágnes igazgatónő támogatását, 
a szülői segítségeket is a versenyekre való utazá-
sokhoz, mert ezek nélkül nem tudtuk volna eze-
ket a sikereket elérni!
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 Mint minden  évben, idén is nagy öröm-
mel készültünk arra, hogy gyermeknap alkal-
mából megörvendeztessük tanítványainak. Má-
jus utolsó vasárnapján a szülők együtt ünnepel-
nek gyermekeikkel, de természetesen az isko-
lában sem maradhat el ennek a  jeles napnak a 
megemlékezése. Ebben a tanévben az Oláh Ve-
ronika Alapítvány nyújtott nekünk anyagi támo-
gatást ahhoz, hogy vendégül hívjuk Csatai Ger-
gőt, a lufizsonglőrt. Gergő régóta örvendezteti 
már meg fantasztikus műsorával a gyermekeket. 
Végre a kiszombori kisdiákoknak is lehetőségük 
adódott vele személyesen találkozni.
Szenzációs bűvésztrükköket mutatott be a ki-
csiknek, miközben vicces lufikat is hajtoga-
tott nekik. Elkápráztatta őket ötletes, szórakoz-
tató műsorával.A fantasztikus délutáni prog-
ramon felhőtlenül mulathattak tanítványaink.  

Ezúton is köszönjük az Oláh Veronika Alapít-
ványnak a nagylelkű felajánlást. Szuper délután 
volt!
De ezzel még nem ért véget az ünnepléssoro-
zat, hiszen rá egy hétre egy tartalmas, könnyed 
délutánt töltöttünk az alsó tagozatos gyerekek-
kel a kultúra házában is. A Kiszombori Ady 
Endre Művelődési Ház jóvoltából gyermeknapi 
programsorozatunk részeként megtekintettük a 
Zootropolis 2 című animációs filmet, amely re-
mek kikapcsolódás volt a gyerekeknek. 
Ezen a napon még a Művészeti Iskola diákjai-
nak képzőművészeti kiállításában is gyönyör-
ködtünk, ahol a gyerekek megcsodálhatták isko-
latársaik alkotásait is.

Gratulálunk a pedagógusoknak és a növendé-
keknek a remek munkákhoz!

Köszönjük a művelődési ház dolgozóinak is a 
nagyszerű lehetőséget. tartalmas

Kiss Virág
reál munkaközösség-vezető

Gyermeknap az iskolában

MADARAK ÉS FÁK NAPJA - a természet ünneplése
 A VÍZ VILÁGNAPJA és a FÖLD NAPJA 
mellett a harmadik jeles nap, amely megünnep-
lésére sor kerül iskolánkban a madarak és fák 
napja. E természetvédelmi napot, Magyarorszá-
gon minden év május 10-én ünnepeljük. A több 
mint 100 éves hagyomány célja, hogy felhívja a 
figyelmet a természet védelmére, különösen a 
madarak és a fák fontosságára, valamint arra, 
hogy az ember és a környezet szoros kapcso-
latban áll egymással.  Alsó tagozatos diákjaink 

ez alkalomból először egy látványos solymász-
bemutatón vehettek részt, ahol érdekessége-
ket tudtak meg a ragadozó madarakról. Testkö-
zelből láthattak sólymot, ölyvet és héját. Május 
8-án pedig a templomkertben egy közös ének-
lésre került sor, amelyen az alsós diákok mellett 
a ferencszállási óvoda közép -és nagycsoporto-
sai, a kiszombori Napraforgó idősek klubjának 
tagjai illetve kiszombori lakosok is részt vettek. 
Az érzelmi ajándék mellett könyvjelzővel is gaz-

dagodhattak a jeles nap résztvevői. Köszönjük a 
Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ támo-
gatását!
Köszönöm, Matosné Bokor Anikó lelkészas�-
szonynak, Rónainé Takács Emese tanárnőnek 
és Deák Dávid Norbert solymásznak a program 
megvalósításában nyújtott segítségét. 

Benyóné Novotni Lívia,  
tanítónő

 Izgalmas és tanulságos napot tölthettek el 
Ópusztaszeren a Kiszombori Dózsa György Ál-
talános Iskola alsó tagozatos diákjai. A máso-
dik és harmadik évfolyam tanulói, valamint a 4. 
A osztályosok a Nemzeti Történeti Emlékpark-
ba látogattak, ahol számos érdekes program vár-
ta őket.

A kirándulás során a gyerekek egy különle-
ges iskolabemutató foglalkozáson vehettek 
részt, amely visszarepítette őket a régi idők vi-
lágába. Megtudhatták, hogyan zajlott a tanítás 
dédszüleik és ükapáik idejében, milyen tanesz-
közöket használtak a diákok, és milyen szabá-
lyok szerint működött egykor az iskola.
Nagy sikert aratott a lovas bemutató is. A tanu-
lók érdeklődve figyelték a látványos ügyességi 
feladatokat és a hagyományőrző programokat, 
miközben közelebbről is megismerhették a ma-
gyar lovas kultúra értékeit és hagyományait.
A nap egyik kiemelkedő eseménye a híres 
Feszty-körkép megtekintése volt. A monumen-
tális alkotás mély benyomást tett a diákokra, 
akik a festmény segítségével szinte megeleve-

nedve láthatták a honfoglalás történetének fon-
tos pillanatait.

A tartalmas programoknak köszönhetően a ta-
nulók nemcsak új ismeretekkel gazdagodtak, 
hanem közös élményekkel is, amelyek tovább 
erősítették az osztályközösségeket. A jó hangu-
latú kirándulás sok mosolyt és emlékezetes pil-
lanatot hozott, így biztosan még sokáig beszéd-
téma marad az iskola falai között.

Silóczki Ágnes  - tanító

Élményekben gazdag kirándulás Ópusztaszeren
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 Intézményünk tanulói az idei tanévben is ak-
tívan részt vettek a KEVE (Közlekedjünk Együtt, 
Vigyázzunk Egymásra) program foglalkozásain. 
A program célja, hogy a gyermekek életkoruk-
nak megfelelő elméleti és gyakorlati közlekedé-
si ismereteket szerezzenek, ezáltal tudatosabb és 
biztonságosabb közlekedőkké váljanak.
A tanév során két évfolyam tanulói kapcsolód-
tak be a programba, ahol változatos feladatokon 
keresztül ismerkedtek meg a közlekedés sza-
bályaival, a gyalogos és kerékpáros közlekedés 
alapjaival, valamint a baleset-megelőzés fontos-
ságával. Az elméleti tudás elsajátítását gyakorlati 
feladatok egészítették ki, amelyek során a tanu-

lók valós helyzeteket modellező környezetben 
alkalmazhatták megszerzett ismereteiket.
A Vásárhelyi Tankerületi Központ támogatásá-
nak köszönhetően intézményünk új közlekedési 
segédeszközökkel gazdagodott. Az útjelző táb-
lák, bóják, jelzőlámpák és egyéb szemléltető esz-
közök lehetővé tették egy komplex akadálypálya 
kialakítását az iskola udvarán. A tanulók nagy 
lelkesedéssel teljesítették a feladatokat, miköz-
ben gyakorolták a helyes közlekedési magatar-
tást, a közlekedési táblák felismerését és a szabá-
lyos közlekedés alapvető elemeit.
Az akadálypályán szerzett tapasztalatok jelentő-
sen hozzájárultak ahhoz, hogy a gyermekek ma-

gabiztosabban és felelősségteljesebben vegyenek 
részt a közlekedésben. A játékos, élményszerű 
tanulás nemcsak a tudás elmélyítését segítette, 
hanem növelte a tanulók motivációját és érdek-
lődését is a közlekedésbiztonság iránt.
Köszönjük a tankerületi központ támogatását, 
amelynek segítségével, korszerű eszközökkel te-
hettük még hatékonyabbá a közlekedésre neve-
lést. Bízunk benne, hogy a megszerzett ismere-
tek hosszú távon is hozzájárulnak tanulóink biz-
tonságos közlekedéséhez.
Berec Anasztázia és Benyóné Novotni Lívia ta-
nítónők

Közlekedésbiztonsági ismeretek elsajátítása játékosan és gyakorlatiasan

 A Lázár Ervin Program keretében az 1-8. 
évfolyamos tanulók tanévenként egyszer térí-
tésmentesen vehetnek részt színházi előadáso-
kon, hangversenyen, cirkuszi produkción. Ezek 
a programok szórakoztatóak, fejlesztik a kreati-
vitást, növelik az érzelmi intelligenciát, és nagy 
közösségépítő szerepük van. 
2026. április 28-án a 4. és 5. évfolyam tanulói a 

Szegedi Nemzeti Színházban 
A csillagszemű juhász című előadáson vet-
tek részt. Ez a történet a magyar népmesekincs 
egyik ismert darabja. Szálinger Balázs a népme-
se alapján alkotta meg a színdarabot.
A modern díszletek, jelmezek közelebb hozták a 
gyerekekhez a klasszikus mesét. Nagy érdeklő-
déssel figyelték a történet alakulását a mozgal-

mas zenés, táncos jeleneteket, szurkoltak a sze-
gény legénynek, aki elnyerte méltó jutalmát.
Óriási élmény volt tanulóink számára, hogy 
részt vehettek ezen a programon a csodálatos 
szegedi színházban.

Galamb Ágnes
tanítónő

 A 2025/2026-os tanév számos szép zenei 
élményt és kiemelkedő eredményt hozott isko-
lánk tanulói számára. Az ének-zene oktatás cél-
ja nem csupán a zenei ismeretek átadása, hanem 
az éneklés szeretetének, a közös muzsikálás örö-
mének és a színpadi szerepléshez szükséges ön-
bizalomnak a fejlesztése is. Nagy öröm szá-
munkra, hogy diákjaink ebben a tanévben több 
versenyen és rendezvényen is sikeresen képvi-
selték iskolánkat.
Különösen büszkék vagyunk azokra a tanuló-
inkra, akik helyezéseikkel és kiemelkedő pro-
dukcióikkal öregbítették iskolánk hírnevét. 
Eredményeik bizonyítják, hogy a tehetség mel-
lett a szorgalom és a kitartás is meghozza gyü-
mölcsét. Szívből gratulálunk minden verseny-
zőnek és felkészítő munkájukat támogató csa-
ládtagjaiknak. Bízunk benne, hogy a zene iránti 
lelkesedésük a jövőben is töretlen marad, és még 
sok hasonló szép sikernek örülhetünk együtt.
Eredményeink:

XXV. Deszki Maros Menti Fesztivál 
(Csongrád-Csanád vármegyei mi-
nősítő verseny)

Népdal kategória: 
 	 Rónai Ottó 1. o.: ezüst minősítés
	 Szekeres Tímea Médea 2 o. : bronz minősítés
	 Pintér Izabella 3. o. : bronz minősítés
	 Patály Linett 8. o. : bronz minősítés
Felkészítő tanár: Rónainé Török Csilla
	 Pataki Zoé 4. o. : bronz minősítés
	 Marsovszki Zsófia 8. o.: ezüst minősítés
		  Felkészítő tanár: Rónainé Takács Emese

Szólóének kategória:
Rónai Ottó 1. o.: bronz minősítés
	 Szekeres Tímea Médea 2 o. : ezüst minősítés
	 Pintér Izabella 3. o. : bronz minősítés
	 Patály Linett 8. o.: arany minősítés
		  Felkészítő tanár: Rónainé Török Csilla

Csanádalberti (Csongrád-Csanád 
és Békés vármegyei) népdaléneklé-
si minősítő verseny

Népdaléneklés:
Rónai Ottó 1. o.: arany minősítés
	 Szekeres Tímea Médea 2 o.: arany minősítés
	 Pintér Izabella 3. o.: arany minősítés
		  Felkészítő tanár: Rónainé Török Csilla

Rónainé Takács Emese

Színházi élmény

Sikeres tanévet zártak énekeseink

 Hatalmas izgalmakkal zárult az iskolai ván-
dorkupás kapitánylabda-bajnokság, amelyet a 
4–8. osztályos tanulók részére 2 korcsoportban 
rendeztük meg. Az osztály csapatait 10 verseny-
ző képviselte. A kétfordulós versenysorozat első 
felvonását május 14-én, míg a mindent eldön-
tő döntőket május 26-án tartottuk meg az iskola 
tornacsarnokában.

Idén második alkalommal rendeztük meg az 
iskolai kapitánylabda-bajnokságot, amelyen a 

gyerekek sportszerűen küzdöttek. A csapatok-
nak nemcsak a gyorsaságra, hanem a tökéletes 
csapatmunkára is szükségük volt.

A tavalyi rendezvény után nem is volt kérdés a 
folytatás. Az előző évben a kilátogató szurkolók 
és a pályára lépő gyerekek is felejthetetlen élmé-
nyekkel gazdagodtak, így idén még nagyobb vá-
rakozás előzte meg a kezdő sípszót. A közön-
ség soraiból zúgó vastaps és a diákok elszántsága 
bebizonyította: a kapitánylabda igazi iskolai ha-
gyománnyá nőtte ki magát.

A vándorkupák idén „megtalálták új gazdáikat”, 
illetve az 1-3. helyezésig érmeket osztottunk, 
melyet büszkén viseltek a gyerekek.

4-5. osztály:  l. hely: 5/1 
		        ll. hely: 4. b
                         lll. hely: 5/2
                      
6-8. osztály:  l. hely: 7. a
                          ll. hely: 8. a
                          lll. hely: 6. a
			 

Szigeti Tímea – testnevelő tanár

Út a vándorkupáig
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 Mi, a 7. osztályosok tanulói búcsúzunk 
most tőletek. Bár egy évvel fiatalabbak va-
gyunk nálatok, sokszor felnézünk rátok, és 
végignéztük, ahogy az iskola legnagyobbjai-
vá váltok. Most elérkezett az idő, hogy tovább 
induljatok, és új fejezetet nyissatok az élete-
tekben.
Ma nemcsak egy tanévtől, hanem életetek 
egy különleges szakaszától is búcsúztok. A 
Kiszombori Dózsa György Általános Isko-
la falai között töltött évek során együtt nevet-
tetek, tanultatok, barátságokat kötöttetek, és 
számtalan emlékkel gazdagodtatok.
Talán még emlékeztek az első iskolai napra, 

amikor izgatottan léptétek át az iskola kapu-
ját. Azóta rengeteg minden történt: sikerek, 
kihívások, közös programok, felejthetetlen 
pillanatok formáltak benneteket azokká a fi-
atalokká, akik ma itt állnak előttünk.
Most új utak nyílnak meg előttetek. Vigyé-
tek magatokkal mindazt, amit itt kaptatok: a 
tudást, a barátságokat, az élményeket és azo-
kat az értékeket, amelyek elkísérnek benne-
teket a jövőben. Ne féljetek nagyot álmodni, 
mert minden nagy eredmény egy bátor lépés-
sel kezdődik.
Ha majd évekkel később visszagondoltok a 
Kiszombori Dózsára, jusson eszetekbe, hogy 

itt mindig lesz egy hely, ahol egykor gyere-
kek voltatok, ahol sok szép emlék született, és 
ahová mindig jó lesz visszatérni.
Kívánjuk, hogy találjátok meg a saját utato-
kat, érjétek el céljaitokat, és őrizzétek meg azt 
a lelkesedést, amellyel ma jövő felé indultok.
Búcsúzunk most tőletek, de emlékeinkben 
mindig Dózsások maradtok.
Sok sikert, boldogságot és szép jövőt kívá-
nunk nektek! 

A hetedik osztályosok nevében: 
Nagy Laura

Kedves Ballagó Nyolcadikosok!

 Iskolánkban immár hagyomány, hogy a 8. 
évfolyamos tanulóinknak előadást tart Drimba 
Tibor (Maroslele polgármestere) a drogok és 
egyéb káros szenvedélyek „betegeinek” történe-
téről, fókuszban a rájuk gyakorolt hatásokkal. 
Teszi ezt azért, mert 13 év óta elhivatott az ügy-
ben, hogy ne kerüljenek „lejtőre” a fiatalok. Ha 
valaki, akkor ezt ő át tudja érezni, hiszen 18 év 
büntetésvégrehajtásban dolgozóként testközel-

ből találkozott ezekkel a lecsúszott fiatalokkal.
Az előadás folyamán számos pozitív és realiszti-
kus gondolatot ültetett el nyolcadikosaink fejé-
ben, akik most egy kicsit másik oldalról is meg-
ismerhették ezen szerek hatásait. Azokat a ha-
tásokat, melyeket nem csak a szervezetükre, 
hanem inkább az életükre gyakorolnak a dro-
gok. Számomra élmény volt látni az arcukon, 
hogy mennyire megérintette és elgondolkodtat-

ta őket az előadás mondanivalója. Valószínűsí-
tem, hogy az elhangzottakra emlékezni fognak 
az esetlegesen adódó kritikus pillanatokban, és 
a jó irányba hoznak döntést.
Ha így lesz – és remélem, hogy igen –, akkor 
már nem volt hiábavaló ez az előadás. Köszönet 
érte Drimba Tibornak.

Nagy Róbert
osztályfőnök

Prevenciós előadás a káros szenvedélyekről és azok hatásairól

AZ ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Programokból a tavaszi hónapokban sem volt 
hiány. A márciusi lapszám óta számos ese-
ményt, rendezvényt tudhatunk magunk mö-
gött. Fogadják szeretettel ezt a rövid kis össze-
foglalót, melyet a teljesség igénye nélkül válo-
gattunk össze önöknek a javából!

„A vers olyan gyógyszer, amit nem írnak fel 
receptre” - hangzott el április 8-án a Rónay- 
kúriában...
A költészet napja alkalmából a Jászai Mari-dí-
jas Ivancsics Ilona és Molnár György, gitármű-
vész látogatott el hozzánk, Kiszomborra, és el-
hozták nekünk „Legyen lelked szabad, legyen 
hangod igaz” című zenés pódiumestjüket.
A klasszikus, már jól ismert versek mellett el-
hangoztak kortárs költők művei is megzené-
sített formában, de Örkény István „Ballada a 
költészet hatalmáról” című egyperces novellá-
ját is meghallgathattuk a művésznő előadásá-
ban.

Az este egyszerre volt könnyed, vidám, de 
ugyanakkor megható hangvételű, melyet a kö-
zönség nagy tapssal jutalmazott.

Idén is megtelt a HÚSVÉTI POSTALÁDA

Ismét sikert aratott a gyermekek körében a 
húsvéti postaláda rajzpályázatunk. A kreati-
vitást díjazandó mindenkit megjutalmaztunk 
egy kis édességgel, melyet a kis alkotók nagy 
örömmel fogadtak. A gyerekek által készített 
rajzok a művelődési ház bejárati ajtaját díszí-
tették a húsvéti ünnepek alatt.

 Ma egy olyan szakasz végére érkeztünk, 
amely 8 évvel ezelőtt kezdődött, mikor még 
kis elsősként kíváncsian és talán egy kicsit fél-
ve léptük át iskolánk kapuját.
Azóta rengeteg élménnyel gazdagodtunk. 
emlékszünk az első osztály izgalmaira, az 
új barátokra, az első sikerekre és kihívá-
sokra. Részt vettünk kecskeméti kirándulá-
son, jártunk állatkertben, sársütit készítet-
tünk és nyomozósat játszottunk.  Sportver-
senyeken vettünk részt és kupát nyertünk. A 
szabadulószobában összekovácsolódtunk és 
Budapesten hírességekkel fotózkodtunk.
Mindezek során nemcsak tudást szereztünk, 
hanem barátságokat is kötöttünk. Ezek az 

évek formáltak olyanná, amilyenek most va-
gyunk.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani ta-
nárainknak és iskolánk minden dolgozójá-
nak, akik türelemmel és odafigyeléssel segí-
tették utunkat.
Külön köszönettel tartozunk szüleinknek, 
akik mellettünk álltak minden nehéz és 
örömteli percben. Köszönjük a szeretetüket, 
a biztatásukat és azt, hogy mindig számíthat-
tunk rájuk.
Most néhány szót szólnék azokhoz is, akik jö-
vőre állnak majd itt a mi helyünkön. 
Kedves hetedikesek! Az iskolai évek nemcsak 
tanulásról szólnak, hanem azokról a barátsá-

gokról is, melyek egy életen át elkísérnek ben-
neteket. Használjátok ki az előtettek álló időt! 
Ne féljetek hibázni, kérdezni vagy új dolgokat 
kipróbálni. Hiszen mire észbe kaptok, ti is itt 
fogtok állni, és ezekre a pillanatokra gondol-
tok vissza. Most számunkra is elérkezett a bú-
csú ideje, hálával a szívünkben köszönünk el 
iskolánktól.
Kedves ballagó társaim! Kívánom, hogy talál-
juk meg a saját utunkat, valósítsuk meg az ál-
mainkat, és mindig emlékezzünk arra, hon-
nan indultunk.

Marsovszki Zsófia
8. a osztály

kedves szülők, tanárok, diáktársaink!
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Közművelődési szakmai nap

Április 29-én a Nemzeti Művelődési Intézet meg-
hívására Mórahalomra látogathattunk a Csong-
rád-Csanád vármegyei kollégákkal együtt. Az 
Aanyszöm Rendezvényházban tartott közmű-
velődési szakmai nap keretében több előadást is 
meghallgathattunk, és különböző workshopokon 
is részt vehettünk természetesen a közművelő-
dést érintő és a közösségépítést segítő témakö-
rökben. Érdekes és tanulságos volt meghallgat-
ni a környező településen dolgozók látásmódját, 
mely nem is annyira egyedi. Szakmai kérdések-
ben megértő fülekre találtunk, hisz problémáik 
és megoldásaik hasonló jellegűek, mint a mi ta-
pasztalataink. Hálásak vagyunk az ilyen találko-
zókért, hiszen ezekből az alkalmakból nemcsak 
ötleteket tudunk meríteni, de megerősítésre is ta-
lálunk, ami motivál és ösztönöz minket a hétköz-
napokban is.

A csodálatos Kárpát-medence

Májusban a Petőfi Kulturális Program kerete-
in belül A csodálatos Kárpát-medence címmel 
vándorkiállítást tekinthettek meg az érdeklődők 
a művelődési ház előterében. A vizuálisan gaz-
dag, tartalmilag értékes kiállítás a gyermekektől 
egészen az idősekig bárki számára izgalmas mó-
don mutatta be a Kárpát-medence természeti és 
épített örökségét. A tárlat 18 magyar vonatkozá-
sú tájegységet mutat be Erdélytől Őrvidékig, Fel-
vidéktől Délvidékig – összesen 90 gyönyörű fény-
képen keresztül, kiegészítve rövid, ismeretterjesz-
tő szövegekkel. Célja, hogy ráirányítsa a figyelmet 
közös kincseinkre, és bátorítsa a látogatókat arra, 
hogy saját hazájuk és a határon túli magyar te-
rületek értékeit megismerjék, bejárják, felfedez-
zék – akár családi utazások során is.

Május 7-én a már hagyománynak számí-
tó néptáncgálán a Makói Magán Zeneiskola 
kiszombori tagozatának növendékei mutathat-
ták be tánctudásukat a szülők, nagyszülők leg-
nagyobb örömére. A színvonalas előadás Kocsis-
Nagy Marianna és Fülöp Boglárka oktatók veze-
tésével valósulhatott meg. 

Művészeti kiállítás

Újra gyermekrajzok színesítették az előterünket. 
Nagy örömünkre ismét helyet adhattunk a mű-
vészeti iskola kiállításának, melyet Rónainé Tö-
rök Csilla művészeti pedagógus és Csikota József 
igazgató úr nyitottak meg a jelenlévők előtt. Há-
rom hétig szebbnél szebb rajzokat, festményeket, 
különböző technikákkal készített alkotásokat te-
kinthettek meg az érdeklődők a művelődési ház 
aulájában. 

A mesemozi mindig sláger

A tavasz folyamán több alkalommal is rajzfilm-
vetítéssel kedveskedtünk az alsó tagozatos gyere-
keknek, illetve tanáraiknak. 
A nyári szünet alatt is szeretettel várjuk a már ha-
gyománynak számító rajzfilmvetítésekre az ér-
deklődőket korhatárra való tekintet nélkül.

Nyárindító Családi Nap

Immár hatodik éve kerül megrendezésre május 
végén a nyárindító családi nap, mely elsősorban a 
gyermekekről szól, de kiváló alkalom lehet bárki 
számára, hogy kapcsolódjon, közösségben eltölt-
hessen egy szép délutánt.
Ahogy Szirbik Imre polgármester úr is megfogal-
mazta köszöntő beszédében: „Összejövünk, mert 
hisszük, hogy ezek a rendezvények a gyermeke-
ink által is erősítik a helyi identitást, az egymás-
hoz és a településhez való kötődést.”
Igazi öröm volt a sok mosolygós arcot lát-
ni, s hogy újra gyermekzsivajtól volt hangos a 
tér. Rengeteg programmal, neves fellépőkkel, 
ugrálóvárral, játszóházzal, arcfestéssel, hajfonás-
sal, kézművesfeladatokkal, babasarokkal, ördög-
lakatok kiállításával, óriás Labubukkal és sok-sok 
meglepetéssel készültünk az érdeklődőknek. 
A Polgárok Kiszomborért Egyesület tagjai, mint 
minden évben, úgy most is ajándékkal kedves-
kedtek a gyermekeknek, akik nagy örömmel fo-
gadták a játékokat.
Ez a családi nap minden tekintetben az összefo-
gásról szólt, hisz nem jöhetett volna létre az ön-
kormányzati intézmények, a polgármesteri hiva-
tal dolgozói és számos segítő és jó szándékú ön-
kéntes közreműködése nélkül. Nélkületek – le-
gyen szó sátorállításról, tereprendezésről, krea-
tív feladatokról, palacsintasütésről – nem sikerült 
volna. Mindenkinek szívből köszönjük. 
Hálásan köszönjük a Kiszombori Roma Hagyo-
mányőrző Tánccsoport tagjainak, valamint a 
Kőröstorki Ebtanoda minden két - és négylábú 
tagjának, hogy bemutatójukkal támogatták a ren-
dezvényt. 

Segítők és önkéntesek:
Ábrahám Géza
Adrián Renáta
Albert Mária
Antalfi Melinda
Barta Máté
Barta Tímea
Bartáné Vékony Hajnalka
Batki Erika
Bódi Julianna
Börcsökné Balázs Márta
Csanádi Ferencné
Cseh Istvánné
Daróczi István
Daróczi Mónika
Daróczi Róbert
Fancsali Zoltán
Feyes Margit
Fischer Zsolt
Frank Zoltán

Furujás Józsefné
Dr. Gácsi Zoltán
Gazsi Gáborné
Gazsi Roberto
Ignnyáné Gera Magdolna
Kerekes László
Kerekes Mónika
Kis Róbert
Klonka Istvánné
Klonkáné Szécsi Zsuzsanna
Koczkás Anett
Kovács Ilona Margit
Kozserán Krisztina
Lakatos Andrásné
Leléné Szalai Bernadett
Maszarovics Péterné
Matuszka György
Miron-Zsiga Krisztina
Naszradi Zoltán Mihályné
Nógrádiné Vígh Krisztina
Ördög Józsefné
Schererné Gábor Zsuzsanna
Szebenyi Mihályné
Szekeres Krisztián
Szűcs Éva
Tóth István
Vargáné Szalárdi Ildikó
Viola Ildikó
Zeitler Etelka
és a bölcsődei dolgozók
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Csendes főhajtás
Június 4-én csendes főhajtással, koszorúzással 
emlékeztünk meg a trianoni békediktátum évfor-
dulójáról a Kisteleki téri kopjafánál.

Ópusztaszerre kirándultunk
A Nemzeti Művelődési Intézet és a Petőfi Kultu-
rális Program jóvoltából ismét lehetőségünk volt 
jelentkezni kulturális kirándulás szervezésére. 
Ezúttal az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Em-
lékparkot választottuk célállomásul.
Az 50 fős ingyenes utazás Kiszombor Nagyköz-

ség Önkormányzatának támogatásával valósul-
hatott meg. Programunk fő törekvése az volt, 
hogy közelebb hozzuk a résztvevőkhöz a múltun-
kat, hagyományainkat és egy kellemes napot tölt-
hessünk el együtt, közösségben ezen a csodálatos 
történelmi emlékhelyen. 

A kiégésről – pszichológiai előadás

A fentebb említett mórahalmi szakmai napon 
volt szerencsénk megismerkedni Adamovits Ju-
dit pszichológussal, gyászfeldolgozás módszer 

specialistával, aki kiváló előadást tartott nekünk 
a kiégés témakörében. Úgy gondoltuk ez olyan 
téma, ami sajnos sok embert érint manapság és 
szerettük volna Juditot Kiszomboron is vendé-
gül látni. 
Szirbik Imre polgármester úr támogatta az ötletet 
és arra az álláspontra jutottunk, hogy az önkor-
mányzati, valamint az intézményi dolgozók men-
tális egészségének megőrzése érdekében mini-
mum évente egyszer, de igény szerint akár több-
ször is elhívunk egy mentálhigiénés előadót a 
művelődési házba.
Június 18-án az érdeklődők - természetesen in-
gyenesen - részt vehettek ezen a zártkörű előadá-
son, melyen rendkívül hasznos tanácsok, infor-
mációk hangzottak el. 
Minden résztvevőnek külön köszönjük, hogy 
időt szakított a programra!
Az ősz-tél folyamán mindenképpen szeretnénk 
a lakosságot is meginvitálni egy hasonló jelle-
gű találkozóra.

Kedves Olvasók!

Arra biztatjuk Önöket, hogy egyszer-egyszer lá-
togassák meg az Ady Endre Művelődési Ház 
facebook oldalát, ahol nyári rendezvényeinkről 
is bővebb tájékoztatót kaphatnak, hisz rendkí-
vül tartalmas programokkal készülünk önöknek 
idén is.
Sok más mellett újra elhozzuk a kertmozik han-
gulatát, és júliusban fergeteges zenészekkel vár-
ja majd önöket a Zeneterasz. Használják ki a le-
hetőséget, hiszen a rendezvények, ahogy mindig, 
most is ingyenesen látogathatók a nagyközönség 
számára.

Bódi Marianna és 
Zomboriné Szabó Klára

művelődésszervezők

KSZGYI HÍREI
Hihetetlenül gyorsan telnek a hetek-hónapok, itt 
a jó idő, beköszöntött a nyár. 
Április elején az iskola meghívásának tettünk ele-
get. A MADARAK – FÁK NAPJA alkalmából 
egy vidám zenés megemlékezésen vettünk részt a 
templomkertben, ahol az iskolás gyerekekkel kö-
zösen helyeztük el a klubtagok által készített jel-
képes ajándékainkat. 
A hónap során került sor Rügyfakasztó zenés 
rendezvényünkre, mely mulatós hangulatban 
telt Kobolák Misinek köszönhetően. Sült olda-
lassal és krumplisalátával vártuk a vendégeket, 
házisüteményektől roskadoztak az ünnepi aszta-
lok. 
Májusban, a Karátson Emília Óvoda Bajnok cso-
portja köszöntötte az időseket anyák-mamák 
napja alkalmából. Minden évben nagy szeretettel 
várjuk a gyerekeket és az óvónéniket, akik ked-
ves műsorral készülnek erre a napra. Persze a na-
gyik is finom süteménnyel látták vendégül a csa-
csogó ovisokat. 

A jó idő beköszöntével a kirándulások ideje is 
elérkezett, a művelődési ház szervezésében egy 
ópusztaszeri kiránduláson vehettünk részt. 
Vállalkozó kedvű klubtagjaink vonattal utaztak 
Budapestre a Vajdahunyad várába. A vár, a Ma-
gyar Mezőgazdasági Múzeumnak ad otthont, 
ahol történelmi, régészeti és néprajzi tárgyakat 
tekintettünk meg, mely a gyermekkor pillana-
tait idézte fel többekben. Kirándulásaink vidám 
hangulatban telnek, melyet mindig finom ebéd-
del zárunk. 

Május végén, a Vályogos-tó partján több rendez-
vényen vettünk részt, melyet az idilli környezet 
még hangulatosabbá tett. Ízletes bográcsgulyás 
készült a horgászverseny alkalmából, ahol több 
csapat mérettette meg magát, valamint a Makói 
Bartók Gitárzenekar évzáró hangversenyét hall-
gattuk meg a tóparton. A koncert, vérpezsdítő 
dél-amerikai és spanyol dallamokat, ismert film-
zenei átiratokat, valamint fülbemászó klasszikus 
gitármuzsikát foglalt magába fergeteges hangu-
lat kíséretében. Köszönetképpen, a koncertet adó 
ifjúságnak, foszlós kiflivel készültek a klubtagok. 
Továbbra is nagyon várjuk hétről  hétre a terápiás 
foglalkozásokat Chloéval. Kriszti, újabbnál újabb 
ügyességi feladatokat ad az időseknek, akik min-
den alkalommal vidáman és feltöltődve mennek 
haza az intézményből. 

Bár a gyermeknap már elmúlt, de minden évben 
bölcsiseinknek is készítünk valami finomságot 
ezen alkalomból. 

Hagyománnyá vált, hogy a táborozó gyerekeknek 
is sütünk felkérésre, az idei évben a sort, a katoli-
kus hittantáboros gyermekek kezdik meg. 
Minden kedves érdeklődőt szívesen várunk 
programjainkra, melyekről bővebb információt, 
intézményünkben kaphatnak. 

Kellemes nyarat és jó pihenést kívánunk minden 
kedves kiszomborinak! 

Szociális intézmény dolgozói
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HONISMERETI HÍREK
Ténykedéseink az elmúlt időszakban:
Április 4-én újra jótékonysági sütivásárt tartot-
tunk, valamint hagyományos húsvétoló rendez-
vényt a Tibor-kúriában nagy sikerrel.
Majálisunk megint népszerű volt, amelyet az 
Összefogás a Kiszombori Rónay-kastélyért Egye-
sülettel rendeztünk.
A kastélytorony aljában takarítottunk, készítet-
tük a helyet a kapott bútorok számára. Furujás 
János anyagi támogatásával jutottak Szegedről 
Kiszomborra. Köszönet érte. 
A parkosítást is folytattuk. Köszönjük a virágo-
kat: Szabó Marianna, Edit Klonka, Káfony Irén 
Csizmadiáné, Istvánné Szép, Edit Duruczné 
Ocskó, Balázs Lászlóné, Berta Istvánné.
Elkészült a leporellónk, egy turistaút kiadvány 
Borsi Sándor tanár úr és másik kedves tisztelet-
beli tagunk, Köles László szerkesztésében, vala-
mint a kör kiadásában. Települési értéktárunk 
része egész biztos. Így bocsátjuk a köz javára. A 
honismereti kör facebook oldalán megtalálható 
a digitális változat. Ha valaki szeretné a nyomta-
tott változatot, üzenetben, illetve a 30 4998686-os 
számon jelezze.
Elkészült a beszámoló és mérleg a honismere-
ti kör 2025-ös tevékenységéről. Tevékenységünk 
eredményes volt, közhasznú egyesületként mű-
ködünk tovább.
BATIKOLÁS
2026. június 10-én rendeztük a foglalkozást. Cso-
dálatos mintákat varázsoltunk elő Karchesz Évi 
tagunk irányításával.
Szakköreink folytatódtak, valamint közösségi 

kézműves-foglalkozást is indítottunk, melyet ér-
deklődés övez. 
Gyermekeknek keddenként 15.30 órától fél ötig 
lehetőség van szövést tanulni a Tibor-kúriában 
Karchesz Éva, körünk tagja segítségével.
A májusi hónap a kör tagjai számára a munka hó-
napja, így takarítottunk a Helytörténeti Gyűjte-
ményben, kastélyban, kastélyparkban, meszeltük 
az út menti kereszteket, rendeztük, metszettük a 
csemete eperfáinkat, és a legnagyobb munka:
a kukorica-útvesztő kivágása is megtörtént. Az 
idén mesés lesz az útvesztőnk. A tervet Nagy Dá-
vid készítette Szilágyi Zoltán támogatásával. A 
kapák használói Endrész Erzsébet és Sinka Lajos 
voltak. A mérőszalag mestere Nagy Máté. 
Mindenkit szeretettel és szívélyesen várunk 
ezen a nyáron is. Követheti az útvesztő életét az 
utveszto.com, illetve a https://www.facebook.
com/utveszto oldalakon.

A jövőben
SZAKKÖR 2026/27 
A honismereti kör tagjai a következő évben az ál-
latfigurák horgolását szeretné megtanulni.
Amennyiben van érdeklődő, szeretettel várjuk a 
jelentkezését a kzhonismeretikor@gmail.com le-
vélcímen. 
Nyári terveinkben szerepel a hagyományos szap-
panfőzés próbája, valamint tésztakészítés.
Június 24-én pedig várunk mindenkit hagyo-
mányos programunkra, a tűzugrásra. Az esemé-
nyeket követheti ahttps://www.facebook.com/
kzhonismeretikor oldalon. 

Közösségi szolgálat és önkéntes segítő munka a 
honismereti körben 2026
A középiskolásoknak a köznevelési törvény sze-
rint az érettségi vizsga előfeltételeként 50 óra kö-
zösségi szolgálatot kell teljesíteniük.
A Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör szíve-
sen fogadja azokat a fiatalokat, akik önkéntes kö-
zösségi munkájukat a hagyományőrző tevékeny-
séget folytató honismereti körben szeretnék tel-
jesíteni.
Önkéntes felnőtt segítőket is szívesen látunk kö-
rünkben, és ők is találnak nálunk szórakoztató 
munkákat. Jelentkezni a kör bármely programjá-
ra, nyári munkára az útvesztőben vagy bármely 
más programunkra, akár a július eleji honismere-
ti táborra a kzhonismeretikor@gmail.com levél-
címen, illetve messengeren is lehet.
Várunk, érezd jól magad, töltsd hasznosan az 
idődet, a nyarat, jer!

További terveink, munkáink folyamatosan látha-
tók a fent említett oldalon. 

                                                                                                    KMHHK
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Kiszomborért 
Alapítvány hírei

ÖSSZEFOGÁS A KISZOMBORI RÓNAY-KASTÉLYÉRT 
EGYESÜLET HÍREI

Kuratóriumunk tagja, Bíró Sámuelné az elmúlt 
időszakban elkészítette a mérleget és beszámolót, 
amit az alapító önkormányzat részére megküld-
tünk. A Felügyelő Bizottság ellenőrizte az alapít-
vány működését, mindent rendben talált.

Végre sikerült két oszlopot szereznünk Borsi Sán-
dor támogatónk segítségével, amit köszönünk, és 
tegnap meg is történt a kihelyezés. Segítségünk 
is volt: Baranyi István felügyelő bizottsági tag és 
Baranyi Benjamin, köszönjük.
Sajnos az egyik fácskában a múltkori viharban 
kár keletkezett, reméljük, helyrejön őszre.
Két fa a díszpolgári fák közül kiszáradt, melyek 
pótlását őszre tervezzük.

A 43-as úti buszmegállóknál folyamatosan nyír-
juk a sövényt. A kitört „ablakszemeken” időnként 
bekukucskál a természet, ami annyira nem is baj, 
hiszen a zöldfelület kellemes a szemnek.

  KURATÓRIUM

Az 2025-ös évről a mérleg és beszámoló elkészült, sok 
mindent tettünk céljaink megvalósulásáért.
Beszámoló keretében tájékoztatjuk a község lakóit az el-
múlt egy év elvégzett munkáiról és a jövőben tervezett 
feladatokról. 
-	 Az egyesületünk elbontotta a hiányos és teljesen 
széttört udvari feljárót a toronyhoz, és új térkőszegélyes 
kavicsos feljárót készítettünk. Fedezete a KMHHK jóté-
konysági esti bevétele.
-	 a torony északi bejárati kapuját annyira megjavítot-
tuk, hogy az könnyen kinyitható
-	 kb. 15 köbméter törmelékes földet távolítottunk el a 
torony és az udvar felőli első traktus elől, majd ott egy 
virágos kertet alakítottunk ki, amelyet folyamatosan 
gondozunk, főleg a honismereti kör tagjai segítségével
-	 eltávolítottuk az udvar felőli oldalról a kiugró szocia-
lista beépítéseit, visszafalaztuk, kijavítottuk a falat, így a 
galambok fészkelési lehetőségeit csökkentettük
-	 folyamatosan takarítottuk a tornyot és az ablakokat, 
megszüntettük a fészkeket, korlátoztuk a galambok sza-
porodását, ezt a folyamatot a torony lezárása megakasz-
totta
-	 többször bejártuk és összeszedtük az udvarról a tör-
meléket, követ, vasat, üveget, ezt folyamatosan végez-
zük
-	 ültettünk 8 darab hársfát az udvarra, azok gondozá-
sa folyamatos munkát igényel, az udvaron lévő egy da-
rab japán akácfát megszabadítottuk a borostyántól, il-
letve megigazítottuk a lombkoronáját
-	 kialakítottuk a torony alján egy elválasztó falat, így az 
ottani bérlőt nem zavarják az esetleges látogatók, a to-

rony alját többször is kitakarítottuk, oda adományozott 
bútorokat helyeztünk el, melyben a helyben talált tár-
gyak kiállításra kerülnek
A 2026-27-es évben az alábbi munkákat tervezzük el-
végezni: 
-	 folytatjuk a virágoskert kialakítását, öntözését, to-
vábbi fák és virágok ültetését tervezzük
-	 kijavítjuk a toronyhoz vezető lépcső hiányzó tégláit, 
tereprendezést végzünk a lépcső körül
-	 tovább folytatjuk a kastély falain lévő sérülések kija-
vítását
-	 szeretnénk a kastély főtér felőli oldalán is a terepren-
dezést elvégezni, hiszen kb. 30-50 cm magasan van a 
törmelék feltöltés, amelyet eredeti szintre vinnénk le. A 
lábazat magassága jól mutatja az eredeti szintet. 
-	 Tervbe vettük, hogy az eredeti fényképeken jól lát-
ható spalettákat rekonstruálnánk, és a felső ablakok-
ba visszahelyeznénk azokat a fából készült spalettákat, 
amelyek esztétikailag is sokat javítanának a kastélyon, 
hiszen jelenleg ahány ablak, annyi falazás, háló stb. van 
felhelyezve, valamint az összes ablakban legalább két-
két galambfészek van, ami nagyban növeli a meglé-
vő populációt. Annyi különbséggel, hogy nem nyitha-
tó lenne, hanem csak rögzítve kerülne fel. Zöldre feste-
nénk, a színkód az Aladár-kúriából megvan. 
-	 Levágnánk a téglakerítésen a szocializmusból ma-
radt szögesdrót tartó kiálló vasakat
-	 A Móricz utca felől a kerítést megszabadítjuk a ráfu-
tó növényzettől

Összefogás a 
Kiszombori Rónay-kastélyért Egyesület

KERTI BÚTOROK, KERTI ÜLŐGARNITÚRÁK, PAVILONOK, SÖRSÁTRAK

Felfújható peremű, 2 méretben
300 x 76 cm:
360 x 90 cm:

15.000 Ft
25.000 Ft

300 x 76 cm:
360 x 76 cm:

33.000 Ft
36.000 Ft

Csővázas, 2 méretben

BLUESEA MEDENCÉK, VÍZFORGATÓK, VEGYSZEREK, KIEGÉSZÍTŐK
• klór, algaölő, 

kombinált szerek
• skimmerek
• teleszkópos szűrők
• gégecső, zsákos homok, zeolit
• takaró ponyvák

10.990 Ft 55.990 Ft

73.990 Ft

HECHT FOLDIS SET 4
• összecsukható szett
• 1 asztal + 4 szék
• asztal: 180 x 74 x 74 cm
• szék: 56 x 46 x 84 cm
• szék teherbírása: 120 kg

GREENBAY PLATO szett
• 4 személyes, fém szett
• párnákkal
• 1 asztal + 2 szék + kanapé
• asztal: 75 x 41 x 40 cm
• edzett üveg asztal
• szövet ülő- és háttámla

Pavilon 3x3 m Pavilon 3x6 m Pavilon 3x9 m

35.990 Ft 41.990 Ft 54.990 Ft

KORZIKA
Pavilon 
3x4 m

BELIZE
Pavilon
3x4 m

MODENA
Pavilon 
3x3 m

84.990 Ft 89.990 Ft 89.990 Ft

69.990 Ft

GREENBAY VESPERA szett
• 4 személyes, fém szett
• párnákkal
• 1 asztal + 2 szék + kanapé
• edzett üveg asztal

GREENBAY SNAPREST szett GREENBAY ARUBA szett

99.990 Ft

• 4 személyes, 
fém szett

• 1 asztal + 4 szék
• asztal: 80 x 80 x 72 cm
• fém keret, műanyag

asztallap és műanyag 
ülő- és háttámlák

35.990 Ft28.990 Ft

• 2 személyes, fém szett, 1 asztal + 2 szék
• üveg asztallap,  fém keret, szövet ülő- és háttámla
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